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En relación con el punto 2.1.3, favor aclarar los siguientes aspectos para poder ofrecer la capacidad de 
150mbps con capacidad de crecimiento hasta 300Mbps o más: 
 

01 
Pregunta: Tamaño del ancho de banda de frecuencia (28Mhz, 40Mhz, etc.). 

Respuesta: 28 Mhz. 

 

02 
Pregunta: Tamaño promedio de paquetes a trasmitirse medido en bytes.   

Respuesta: 1500 bytes de promedio. 

 

03 
Pregunta: Con o sin compresión de paquetes a través de licencia de software. 

Respuesta: Sin compresión y sin licencia. 

 

04 
Pregunta: 

En relación con el punto 2.1.4, favor aclarar en cual modulación se requiere el 
garantizar el margen de desvanecimiento. 

Respuesta: No exceder de 128 QAM. 

 

05 

Pregunta: 
En relación con punto 2.1.10. Agradecemos aclarar a que se refiere con que la solución 
debe contemplar equipo multicanal y configurable entre si. 

Respuesta: 
Equipo multicanal se refiere a que la solución debe poder instalársele más canales y 
estos deben poder configurarse entre sí, para poder utilizar un solo ancho de banda 
usando los “n” canales. 

 

06 
Pregunta: 

En relación con el punto 2.1.11. Si el cliente desea aumentar capacidad a 300Mbps o 
más, es muy posible que se requiera activar la segunda polaridad de la frecuencia 
utilizada, por lo tanto, es recomendable que la antena sea de doble polaridad y no de 
simple polaridad. Esto permite que la inversión sea a largo plazo y evitar hacer 
modificaciones futuras con altos costos. 

Respuesta: Si podemos considerar antenas de doble  polaridad. 

 
En relación con el punto 2.1.13, nuestra solución Full Outdoor cuenta con 1FE/GE Eléctrica + 2GE 
ópticas o eléctricos, por lo tanto, nuestra consulta se basa en lo siguiente: 
 

07 
Pregunta: 

Podría suficiente solo 3 Puertos (1FE/GE Eléctrica + 2GE ópticas o Eléctricos) en una 
configuración full outdoor? 

Respuesta: Si se puede aceptar.  

 

08 
Pregunta: 

De ser requerido los 4FE/GE Eléctricas + 2GE ópticas, nos veríamos en la necesidad 
de incluir una IDU, por lo que también quisiéramos consultar si es conveniente que 
estas IDUs cuenten con capacidad de E1’s para eventualidad en un futuro?   

Respuesta: No se necesita considerar IDU. 
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10 
Pregunta: 

En relación con el punto 2.1.14. En este caso se indica que el equipo full indoor deben 
cumplir con una temperatura de -40C full Indoor significa que las ODUs (radios) son 
instaladas dentro del gabinete climatizado en cada estación, sin embargo, el 
requerimiento es full outdoor o split mount.  Agradecemos nos indiquen cual es la 
temperatura máxima y mínima tanto para la IDU como para la ODU. 

Respuesta: ODU -40C a 65C / IDU -5C a 60C. 

 

11 

Pregunta: 
En relación con el punto 23. ¿Considerando el poco tiempo y que los representantes 
legales autorizados se encuentran en países distintos, es posible presentar la oferta y 
otras comunicaciones oficiales utilizando Firma Digital? 

Respuesta: 

No se acepta firma digital, la Propuesta deberá estar firmada por el Proponente o por 
una persona debidamente facultada para representarlo. La autorización deberá 
comunicarse mediante un documento que acredite dicha autorización, emitido por el 
representante legal de la entidad proponente, o un poder notarial que acompañe a la 
Propuesta. 

 

12 

Pregunta: 

En relación con el punto 23. Nuestra empresa la cual es pública que cotiza en la Bolsa 
de Valores de los Estados Unidos (NASDAQ), nuestros estados financieros, informes y 
reportes de los auditores son públicos se concentran en un solo documento público 
llamado el FORM 20-F y pueden ser descargados por cualquier persona desde la 
página web de la SEC (UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE 
COMMISSION), por lo tanto, ¿consultamos si podemos entregar este documento en 
idioma inglés? Adjuntamos el informe de auditoría para mayor referencia. 

Respuesta: 
Debe asegurarse de suministrar lo siguiente: Último informe financiero auditado (estado 
de resultados y balance general), incluyendo el Informe del Auditor.  

 

13 
Pregunta: 

En relación con el punto 1 de la Sección 3 Hoja de Datos de La propuesta. ¿Puede la 
documentación técnica de nuestros productos ser presentado en idioma inglés? 

Respuesta: No, la información debe ser presentada en español. 
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